B COOTBETCTBUM € N.6.3.3. "MonoxeHuns
0 3aKynKe TOBApOB, PaboT, yCAYr ANfA HYKA
000 "Kackap-3HeproceTb"

TapudHbIil MeToA pacyeTa CTOMMOCTH CTPOUTENbCTBA
KypKuHckoe ., Bn.15, 1237,9kBT, KaTeropusa HagexHocTu - Il (BTopas)

pacyeT BbINONHEH Ha OCHOBaHUM lNpurKasa [lenapTameHTa 3KOHOMMUYECKOIM NONUTUKM U pa3BuTUa roposa Mocksbl oT 25.11.2022 roga 3a Ne460-TP
1. Pacxofbl Ha CTPOUTENLCTBO KabenbHbiX IMHMIA: PrN=F ( C3(s,t)l x (L3(s,t)i - L3(s,rH6)i ) + C3(s,rH6)ixL3(s,rH6)i), roe:

CTaHA,. CTaBKM pPacxoAbl Ha CTpoUTenbCTBo K/ C3(0,4,t) * L3(0,4,1) C3(10(6),t) * L3(10(6),t)  C3(20,t) * L3(20,t) C3(0,4-20,HB) * L3(0,4-20,/HB)  cT-Tb 3a lea,. 6e3 HAC Kon-Bo Wtoro
2KN 1-10kB npokn. K/1 ot 100 go 200mMm 1-HO KuA, NAaCTM. U301, 10 010 551,03 * 2,53km 45 154 083,60 * 0,17km 33002 888,32 1 33002 888,32

cymmapHo: 33 002 888,32

2 Pacxoapl Ha CTPOUTENBCTBO NYHKTOB CEKLMOHMUpPOoBaHuA: Ppn=yC4(s,t)i, rae:

HavmeHoBaHWe 3aTpat CA(s,PN) = KON-BO cT-Tb 6€3 HAC

CYMMapHo: -

2 Pacxoabl Ha CTPOUTENbCTBO TpaHCHOPMATOPHbIX noacTaHumit (TN): Ptn=(2*N)/ZNi xZC5(s,t)xNi rae:

CTaH/,. CTaBKM pacxobl Ha cTponTenbcTso TIM 2-x Tp-pHble TM ot 1000 40 1250kBA KA
C5(s,t) = 5 280,83
Ni (kBT)= 2 325,00 - - - -
Kon-Bo TI lwr
CYMMapHO: 13 074 278,91

4 Pacxoppl Ha obecneyeHune cpecTBaMU KOMMEPYECKOTOo yyeTa 33
= C8*w*k, rpe: C8 = 00,00 w = k=1
CYMMapHO: -

Cpok gevicteua TY - 2 roga
50% cTtommocTu Ha Koad = 1

CymMapHble 3aTpaTbl Ha CTPOUTENbCTBO: 50% cToMmocTu Ha koad = 1,055
6e3 HAC: 47 344 289,33
HAOC 20%: 9468 857,87

Bcero c HAC: 56 813 147,20



